## **CORRIGENDA**

Corrigendum to the corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2261/98 of 26 October 1998 amending Annex I to Council Regulation (EEC) No 2658/87 on the tariff and statistical nomenclature and on the Common Customs Tariff

(Official Journal of the European Communities L 7 of 13 January 1999)

On page 46, in the entry for page 374 at the foot of the page:

for: 'On page 374, against CN code 4823, column 4:',

read: 'On page 374, against CN code 4823 90 90, column 4:'.

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 2863/98 of 30 December 1998 amending Regulation (EC) No 70/97 concerning the arrangements applicable to imports into the Community of products originating in the Republics of Bosnia and Herzegovina and Croatia and to imports of wine originating in the former Republic of Yugoslavia and the Republic of Slovenia

(Official Journal of the European Communities L 358 of 31 December 1998)

On page 87, point 5(a) should read as follows:

- '5. in Annex C V, Taric subdivisions:
  - (a) the following shall be inserted in the appropriate columns:

"06.0030	ex 7213 91 70	11	
		15	
		19	
	ex 7213 99 90	11	
		19	
	ex 7214 91 90	10";	,

and point 6(a) should read as follows:

- '6. in Annex D:
  - (a) the following entry shall be deleted:

"ex 2001 10 00	Cucumbers	Free	2 000 (reference quantity)";	
				,